

**PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR EDUCATIVE EXTRACURRICULARE ȘI EXTRAȘCOLARE
„ SĂ ȘTII MAI MULTE, SĂ FII MAI BUN”
18-22 APRILIE 2016**

**Clasa a X –a A
Prof. dirig. Giurcan Constanța**

Nr. crt.	Obiectivul	Tipul și denumirea activității	Ziua și data	Durata și intervalul orar	Modalități de organizare și locația	Responsabili	Participanți	Indicatori de evaluare
1.	Elevii vor fi capabili: - să-și formeze deprinderi de studiu individual, de colaborare, spirit de muncă în echipă, de asumare a responsabilităților, de respect fata de celălalt	“Profesor pentru o zi”- lecție de istorie “Renașterea și reprezentanții săi” susținută de elevele Miron Alina si Zamfir Sorina	Luni 18.04.2016	2 ore 8-10	Activitate pe grupe Prelegere Prezentare Pauer Point Sala de clasă	Prof. Giurcan Constanța	Elevii clasei a X-a A	Fotografii Desene Proces verbal Discuții
2.	-să-și formeze abilități de comunicare, spiritul de toleranță și de acceptere a celuiilalt, de empatizare	Iubirea clădește, violența distruge -“Agresivitatea in școală”	Luni 18.04.2016	2 ore 10-12	Dezbateri Sala de clasă	Prof. Tătaru Alexandra	Elevii clasei a X-a A	Fotografii Postere Proces-verbal

Liceul Teoretic "Duiiu Zamfirescu" Odobești

3.	-să cunoască și să prețuiască comunitatea locală, să-si dezvolte spiritul civic, să dezvolte un comportament decent, manierat	"Odobești- vatră de istorie româneasca"	Marți 19.04.2016	2 ore 8-10	Drumeție prin Odobești, vizitarea unor monumente istorice-Gara, Biserica "Sfinții Apostoli"Cazaclii	Prof. Giurcan Constanța	Elevii clasei a X-a A	Concurs de fotografii Proces verbal
4.	-să-si dezvolte cultura generală, gustul pentru estetic, pentru artă	"Figuri marcante în cinematografia franceză"	Marți 19.04.2016	3 ore 10-13	Dezbateri, vizionare film Sala de clasă	Prof. Cabalorta Mariana	Elevii clasei a X-a A	Fotografii Discutii Proces verbal

5.	- sa manifeste un comportament decent, respectuos fata de sine si fata de ceilalti, -să cunoasca si să pretuiasca valorile culturale	“Călător prin București”	Miercuri 20.04.2016	10 ore 7-17	Excursie – vizitarea unor muzee din București-Muzeul Satului și Muzeul Național de Istorie	Prof. Giurcan Constanța Prof. Roșu Ioana Prof. Monac Simina	Elevii clasei a X-a A	Proces-verbal Fotografii Portofolii
6.	-să cunoască și să înțeleagă elementele esențiale specifice spiritualității ortodoxe	“Dialog creștin în Postul Mare”	Joi 21.04.2016	2 ore 8-10	Discutii libere, sesiune de întrebări și răspunsuri Biserica “Ovidenia” Odobești	Preot Toma Emil Prof. Giurcan Constanța	Elevii clasei a X-a A	Fotografii Proces verbal
7.	-să-și formeze deprinderi pentru o viață sănătoasă -să învețe să iubească și să protejeze natura	“Mens sana in corpore sano”	Joi 21.04.2016	4 ore 10-14	Picnic la pădure Activitate de ecologizare Meci de fotbal	Prof. Giurcan Constanța	Elevii clasei a X-a A	Fotografii Colectare de deșeuri-concurs

8.	-să cunoască istoria orașului, să prețuiască trecutul cu valorile sale materiale și spirituale, să-și formeze spiritul civic	"Odobești-moment aniversar-390 de ani de la prima atestare documentară"	Vineri 22.04.2016	9-11	Povestea orașului Odobești în imagini Lansare de carte poștală aniversară Casa de Cultură Odobești	Prof.Giurcan Constanta Prof.Silion Roxana Director Casa de Cultura Muscă Valentin	Elevii clasei a X-a A	Proces verbal Fotografii
				11-13	Vizionare film artistic		Elevii clasei a X –a A	Discuții pe tema filmului

Director,
Florea Neculai